Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

=]

Kl
Ko

i

=

Kl
Ko

Y

A

o
Bl

SIAHLIIEN S

k

)

ol &k &

)

H
T

2011

oF
R’

ok
ol

()} [ep) ™ o o () o o o (=) ™ L Lo
(e) — — — o o — — N~ o O
© 0 © © S|S @© | © N o -
I S 5 © = SRS < | ¥ = <
Klo <
E
-
()] — [00) (=) o o o o (=) (e} xQ Lo Lo
g 3 g SElE g8 Ak 3 8 8
S 3 3 3|e|o sls  |=|° 7 o o
LH3r © ~ ~
RIS
O N~ 1 O — W1 0V N~ OO O O © — 0 M (@) o o O o o O O (@) o o (@) o O O O o 0 Al I~ © o O O O ©
FERBHEL B 2385IF=3LIL[(B|IB3 8 B8 3838|8|8 S|IRIRSS8RLRS8|x»3385|83LIL R
S WO SIS N vy a|lw|lw o o ddlgsle Slo|le N < N|= “d o]0 o oo
BeHVBLLeIVNIH|F e R|© SRS IR IR @ - T
5 <~ = Gl = N
<
=
mrewMH= meMH= == W= U=
T ol T 55 3 =
1 RKOx % ¥ rmnmwom
o tE YL @ z 2% w
X0 S 9o = S S & S g
m e g S S SS8 g
| 48 W8 8 = 388
3 o o 3 -
ol . ol 5l
= R o
D K3 i)
— o Hio
y * 00
- w3 = it =
= 5 o — %0
— s Ol =) -
o iﬂd% KO 5 M ) ur @u 20 | 5
= LY o 5 R w | =
oF — = <+ T <+ 0 — 3 oW | _ _
o oD g ) iy 30 3l m "o - | Ho o= T ol D D
. W B |m oo W W ) R0 R MR Ur (O T = 80 o
: =4 s | oW | W RS |ok o ol LR SR Gl I oH A
= n Z ||k = A A o AR |M D0 Ul = Kio 7l oF
R0 ol__ Slan|< O O ol a1 O Ik OO O O™ oll =<
. Kl0 H| - |~ — — =< — —
x | & e = HWI&|° 3|° g|° ar & °
r | R Klo s 0 R
Ko R0 s
n0 &)

i




SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

O1 git=FH| 4,000
= 4,000,000 14 4,000

2,000
400
1,600
2= 2,400
S ZAE 100,000& «24 2] 2,400

1,200
240
960

Gl 500 0 500
2= € HMAl 500

ZFE == 500,000& » 14! 500
250

50
200

He
B~
HO
O
J
e

= mn Y

=X

02

=X

202 O4dl 2,000 2,000 0
1,000
200
800

=Y

01 SUWHYI 2,000 2,000 0
OMEAE 50, 000& *221%203 2,000
1,000

200
800

i
[Pl
2
=5

= mn Y

301 Let2a= 6,000 12,000 6,000
3,000

600
2,400

= mny

10 HAAHIE &= 6,000 12,000 26,000
A2 SAA R JIZHZ2A Abl24
10,000& x50@!*123] 6,000

3,000
600
2,400

=X

307

(m}
N
=
[Pl

4,465 0 4,465
2,232

447
1,786

[

=Y

01 4,465 0 4,465

4,465,000 x 14 4,465

2,232
447
1,786

[T

1o

U

o

0
U

=8

O
Lo

0
4
°

=Y

405 Atk

ﬂ
Jn
=

11,950 1,500 10,450
1,350

270
10,330

>y




A2
XM A

&2 HAUHSA=S X (&9 HM

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

s]] 11,950 1,500 10,450
- NE 4,000, 0002 *20H 8,000

630,000 = 1CH 630
OBAEHEEAIAE 620,000 = 1CH 620
OlE=dolE 1,500,000& =14l 1,500
750
150
600
otegsII+ 1,200,000 » 14! 1,200
600
120
480

O

i

B
MO o

= O

to
H0 Mo N

in

0
=
i

=X

= H X

AL g2HZ 22 IMY 344,760 328,584 16,176
149,033
29,192
166,535

= H X

101 el 24l 321,813 302,622 19,191
145,960
29,192
146,661

=X

= 321,813 302,622 19,191
g il 321,813

= 45,9003 *1421%260 167,076
83,538

16,708
66,830
= 45,9003 1421542 34,701
17,350
3,470
13,881
>ao=s 45,9003 *1401x21 +43] 53,979
26,989
5,397
21,593
2,583,300 1421 36,167
18,083
3,617
14,467
1,760,000& 142! 24,640

5,250

=N = <

\Y%
tm
Jn
oy
=N = NS

v Vv
=
c I
= w

fu

o
oz
Mo
rx
oo
ro
Jy
0T
Mo
00
J
H0
=

00& *15¢! 2,250

@)
0z
Ho
=
oo
e
1y
0k
Ho
0R
=
H0

t=)
50,0
(8%)
200,000& 152! 3,000

no
2
e
T
M0
02
=

2,370 4,480 A2,110

Jl 1,184
Al 1,186




SN ASSHD
By AASH
SHel: FHOH SO (Erol: &2
_ _ pSNE e
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Sl aton HRE2
01 AtSR22/Hl 2,370 4,480 A2,110
O1 Let=ZH] 1,900
PESES Y ADE PY 1,900,002 14 1,900
| 950
Al 950
O2 =S| 270
DUSEAAY SUT DS 269,730 14 270
Il 134
Al 136
03 2944 200
>2ZA=E 100,000& 23! 200
Il 100
A 100
301 et ez 20,577 21,482 A 905
Il 1,889
Al 18,688
10 AAHIE &= 20,577 21,482 A 905
OwSAAR JIAHIZX DEH L FSD
=H| 100, 000& *1401%123] 16,800
OweAAR 22 DY
269, 7303 «140! 3,777
Jl 1,889
Al 1,888
MOt X2t s AFS 20,400 20,400 0
& 4,080
Al 16,320
307 g12t0ld 20,400 20,400 0
& 4,080
A 16,320
01 d2YPEYl 20,400 20,400 0
O1. 2=zl 20,400
> T8k Kol 2 B (4 X 2130% )
5,0002 *4,0802! 20,400
= 4,080
Al 16,320
MaHE2eAd 1,400 2,000 A600
& 280
Al 1,120
201 L&l 500 1,250 AT50
= 100
Al 400
01 AtR 22/t 500 1,250 AT750
O2.9/2 D S| 500
PRHASEATHE DS
250,000& 20! 500
& 100




SN ASSHD
By AASH
Sl HUN BB X (el &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 il b o HRE2
Al 400
301 et as 900 750 150
= 180
A 720
10 BAHAHI S A3 900 750 150
OYSR2A JAR22T S DS
150,000& 62! 900
& 180
Al 720
Ot 2Rt 22| 10,046 10,046 0
Il 5,023
Al 5,023
202 o1t 1,000 0 1,000
Il 500
Al 500
01 =W 1,000 0 1,000
O MHItAE =&l 50,000& *x221%102 1,000
Il 500
Al 500
307 212t01& 9,046 5,746 3,300
Il 4,523
Al 4,523
01 S22+l 9,046 5,746 3,300
O oZ 2 A28E 7Y 9,046,000 14! 9,046
| 4,523
Al 4,523
DIzt 1,451,691 1,427,341 24,350
= 160, 197
] 276,318
= 61,825
A 953,351
LS Ols A2 49,250 49,050 200
Il 24,624
= 4,925
Al 19,701
307 GI12t0I A 44,296 49,050 N4, 754
Il 22,148
= 4,430
Al 17,718
01 I8¢+ =l 44,296 49,050 N4, 754
OdE H2H XNF 6,773 +2,1802 30 2 44,296
Il 22,148
= 4,430
Al 17,718
403 AXIHHSA=201H 4,954 0 4,954
p) 2,476
= 495




SN
X XH .
S Tt

el

FO MY e
>0y o
[

HT Ol Ol

MY A A

=
o
M
10
_>||_|
o

!
x

2
Ja

- SHRI(EAH) - NEAY - BE= o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

Al 1,983

S| 2 SOICHstth & A Z I 4,954 0 4,954
O BEZXNEAHA=F M 4,954,000& 14 4,954
2,476

495
1,983

= mn X

=0 223 9,052 10,103 A 1,051
p) 7,242
Al 1,810

201 LetE&l 2,215 2,341 A126

Il 1,772
Al 443

01 AtR2teld 2,215 2,341 A 126
BEA Y| 2,215

PEEE MA 2 =S7Y 2,215,000 «14] 2,215
) 1,772
Al 443

403 XXM SA=01H 6,837 6,962 A125
Il 5,470
Al 1,367

02 SJ/2SOICHECHH AL HI 6,837 6,962 A125
Og=0t 2Z38h| 29,0933 »2352! 6,837

p) 5,470
Al 1,367

AR R X Z ALY 329,448 313,797 15,651
164,724
32,945
131,779

=Y

101 el 24l 20,308 9,300 11,008
10,154
2,031
8,123

= mn X

04 JIZAHZZ2NHESE= 20,308 9,300 11,008
O =doEA 20,308

> Jles 45,900 »121%260 11,934
5,967

1,193
4,774
45,9002 101 %542 2,479
1,239

248

992
45,9002 101 %212 x43] 3,856
1,928

386
1,542

1,377,000& x 12! 1,377

=

\Y% \Y%
0x +
=3 0
ol i
on
Y >=mye =qy

V4
tm
Ja
oy




SN
X XH .
S Tt

el

Y
> 09 0

HT Ol Ol

YA
B

il
ol

!
x

0
bal
e

.S (2AH) - MBAY - BES

[
2

20
B
2

> 4CH

HL

(=2l
=

U

662,000 * 14!

=X

= H X

688
138
551
662
332

66
264

307

(=)
U

1240 &

[
:

=N X

309, 140
154,570
30,914
123,656

304,497

4,643

01

o 2YREH|

OM =3 Al=Hl

O
e
0
1
04
=
s
&

1,510,4883& »135¢!

501,066& 2104

= H X

= mn X

309, 140
203,916

101,958
20,392
81,566

105,224
52,612
10,522
42,090

304,497

4,643

>y

59,330
29,665

5,933
23,732

58,600

730

307

= H X

59,330
29,665

5,933
23,732

58,600

730

2tot2telH

22,8193 2,600¢!

>y

59,330

59,330
29,665

5,933
23,732

58,600

730

9 MR A 0| AHO}

>y

88,880
44,440

8,888
35,552

81,000

7,880

307

= H X

88.880
44,440

8,888
35,552

81,000

7,880

01

b ol =

1,111,000& =80¢!

>mny

88,880

88,880
44,440

8,888
35,552

81,000

7,880




SN ALEHD
HE: ALEA
Sl RXEAB

o

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

[
2

=2
e
J2H

Al A QOf Lt

“oVia

0t

| & EFAL

= Y

6,246
3,123

624
2,499

6,506

201 LEt=gH|

= mn X

620
310

62
248

620

01 AR 2

24|

620,000 » 14!

=N Y

620
620

620
310

62
248

620

307 2I2t

= mn X

5,626
2,813

562
2,251

6,506

A 880

01 <

22,3253 »25201

= mn X

5,626
5,626

2,813
562
2,251

6,506

A 880

>
t0
>

z
o

= N W

200,245
160,197
8,010
32,038

190,245

10,000

307 212t0

= HnH

200,245
160,197
8,010
32,038

190,245

10,000

05 ezt

572,128& »3502!

= NN

200,245

200,245
160, 197

8,010
32,038

190,245

10,000

i
rx
>
o
=
-l

704,240

713,040

/8,800

N
o
e
|'DZ

H0

02
=5

7,000

7,000

2
O =
= 0

FO me

\
pa

O
v(».)

i

O Ho

e o
i+ =
N0

o

02
T

Y of
0y

|

0ol
H
Mo

=

i

bl

=}
b
10

0

z3g
3,000, 0002 * 14!

100,000& 402

7,000
3,000

3,000
4,000
4,000

7,000




A AESE
g AASd
& 2R Azt (etel: =3
S - MM .CQ(FH) - MBAIY - BAS HE Hon=2
- 2 - 2F(2 cNlFAE - EASS 04| AFOH Lo
301 et a= 650,000 665,000 A 15,000
01 A2 X463 650,000 665,000 A 15,000
O&dt=Gt= 650,000,000& 14! 650,000
307 QI12+0lH 47,240 41,040 6,200
01 A= =H 47,240 41,040 6,200
Otlers H2xa 28,000 x3802! 10,640
Ogats 2 & 6,000&*1,800¢! 10,800
OgS8 BAHI 35,0003 »2802! 9,800
OSMHYBE 25 ¢ 10,000& = 100! 1,000
OSYRR JI=&dd| 200,000& 509! 10,000
Os=J 225 224 20,000 2504 5,000
ISBINHe ALBSTALE 5,000 5,000 0
p) 2,500
< 500
Al 2,000
201 LEH2HH| 3,800 1,000 2,800
Il 1,900
S 380
Al 1,520
01 AtR2teld] 3,800 1,000 2,800
O1. L=t 3,800
> ER+REE=S MA A2BF FY
3,800, 000& 14 3,800
Il 1,900
S 380
Al 1,520
307 2120l & 1,200 2,500 21,300
Il 600
S 120
Al 480
01 A= =H 1,200 2,500 A1,300
O E2R=R |57 7Y 120,000 104 1,200
Il 600
S 120
Al 480
Fasgaze] 552,370 507,853 44,517
Il 221,677
= 26,000
< 44,335
Al 260, 358
LISAEHH 22 127,400 114,000 13,400
Il 63,700
= 12,740
Al 50,960
307 2120l & 127,400 114,000 13,400




SN AYEHY
M AYSH
el AP (el a2
_ _ _ N E
SN EHGRA(BH) - NBAY - BES 0 Ak Sl aton Hms2
| 63,700
& 12,740
Al 50,960
05 QIzZteIE =z 127,400 114,000 13,400
OgISHNEHH 23| 127,400,000 * 14 127,400
| 63,700
= 2,740
Al 50,960
FUBHEH 2H(EEEH) 182,600 177,640 4,960
| 76,300
= 15,260
Al 91,040
307 212t01& 182,600 177,640 4,960
J| 76,300
& 15,260
Al 91,040
05 GIZtRAEZ 182,600 177,640 4,960
OXF&H 0l 2 AF2 bl 30,000, 0002 * 14! 30,000
OBMLSHME 2| 152,600,000 * 14! 152,600
J| 76,300
& 15,260
Al 61,040
XHagdEH2Y 27,700 7,700 20,000
= 1,000
Al 26,700
201 Y2y 7,700 4,400 3,300
= 560
Al 7,140
01 AFR 22l 7,700 4,400 3,300
O1 Yor+gH| 7,300
CRLERS U A28 7Y
7,300,000& 14 7,300
= 480
Al 6,820
03 2g+g 400
DX Ews 2ZA=Z  100,000& * 121435 400
= 80
Al 320
307 gI2told 20,000 3,300 16,700
= 440
Al 19,560
01 A2 =H| 20,000 3,300 16,700
OXMe T2 AREE 2
20,000, 000& *14] 20,000
= 440
Al 19,560
HASHA LS 38,115 38,115 0




SN AASAD
Ha: ALYEX
el Hugine (9l & 2
. _ o HEG =
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
= 25,000
Al 3,115
307 QI2H0I 38,115 38,115 0
= 25,000
Al 13,115
02 QIAAMBE 38, 115 38,115 0
OFUIET MEISAZNAIL 2|
38, 115,000 %14} 38,115
= 25,000
Al 3,115
OISHAE FASAAY 50,000 50,000 0
| 25,000
= 5,000
Al 20,000
307 Q1201 50,000 50,000 0
| 25,000
= 5,000
Al 20,000
05 QI2t9IErz 50,000 50,000 0
OOISEAE HalL2A ALY
50,000, 0008! %14} 50,000
| 25,000
= 5,000
Al 20,000
HABANL 2 11,440 14,400 A2,960
201 Yer2g| 1,440 14,400 A2,960
01 Attt 11,440 14,400 A2,960
O1 gersgy| 3,000
PHASANY ESE 2Y
3,000, 0002 * 14! 3,000
02 SistnSY| 2,000
PEASAMS QA AN SIS DI
2,000,00024 *12! 2,000
03 2g+g 6,440
DRSEABAMAE +L
70,0002 621 12| 5,040
DEHASAAY ALY 100,0002 %148 1,400
xI0H 22l ALY 115,115 105,998 9,117
| 56,677
= 11,335
Al 47,103
101 Q24| 21,811 15,780 6,031
| 10,025
= 2,005
Al 9,781
04 JAR2RISE S 21,811 15,780 6,031




SN
X XH .
o =

cHe:

B

0 Y Y
> oM oy
HT Ol¥ Ol¥
NEERE

il
ol

!
x
2
2

. R (SAH) - MRAE -

e

=2
M
12

OXI 022l AL
>olEs

45,900 »121%260

45,900% 101 x54

45,9002 x121x212U %43

1,782,000& * 12!

1,760,000 x1¢!

Y =Y =HnY

=X

21,811

11,934
5,967
1,193
4,774
2,479
1,239

248
992
3,856
1,928
386
1,542
1,782
891
178
713
1,760

307 Q12

>

93,304
46,652

9,330
37,322

90,218

3,086

01 224l
X

OXIH X = MBIX &

13,644,000 * 14|

75,680,000& » 14|

3,980,000 * 14|

=X >Ny

= H X

93,304
13,644
6,822
1,364
5,458
75,680
37,840
7,568
30,272
3,980
1,990
398
1,592

90,218

3,086

RIS

656,250
324,625

49,636
281,989

141,060

=X

153,100
76,550
15,070
61,480

109, 160

43,940

=Y

4,380
2,190

438
1,752

3,380

1,000

4,380

3,380

1,000




SN
X XH .
S Tt

el

B

Yy ry
oy 0y oy
Mok 4 A

0x Ol O
>
]
>
0
[
£
p
ri0

!
x

CEE (S - MRAY - HAS ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

O1 ger=EH| 4,380
> EESHE -

(8]

I A0
o

O
o
e

bl

4,380,000 * 14! 4,380
2,190

438
1,752

=N X

307 Q12t0lH 148,720 105,280 43,440

74,360
14,632
59,728

= mn X

01 24+ =l 148,720 105,280 43,440
O LQoXIEE A=t 146,320
>HEOX 1,500, 000& »34¢! 51,000
25,500
5,100
20,400
Xl 2,380,000& 392! 92,820
46,410
9,282
37,128
2,500, 0002 14 2,500
1,250
250
1,000
O oAXIE2E At=22| Alstdl 200,000 122! 2,400
p) 1,200
Al 1,200

= mn X

\Y%
10
Fy
-
0
Ok
4
°
ENIN

>mny

0fon
e
P
oy
e
P}
o
=
e

82,400 106,000 A23,600
41,200

8,240
32,960

= Y

201 Zer=g&l 5,000 11,280 A6,280
2,500

500
2,000

= MmN X

01 AtR2teld] 5,000 8,280 A3,280
O1. Let=ZH| 5,000
&

O:J
0003 * 14| 5,000
2,500
500
2,000

=N Y

202 04 2,000 2,000 0
1,000
200
800

=N X

01 WA 2,000 2,000 0

Ol 100, 000& »221+102] 2,000

O W
!
e
>
I
1
£




SN
X XH .
o =

cHe:

B

Yy
(ISHISHVS,
[N palpa]

0Z 0% Ol
>
[pad
>
10

!
x

0
bal
e

. SR (SAH) - MR

AN - EHAS

=2
M
12

=X

1,000
200
800

307 2I2+0| &

=X

75,400
37,700

7,540
30,160

40,000

35,400

01 o2 =H|

O =9 X&|

O efHI2teld|

02 DI2tAAE X

46,000,000& * 14|

19,200, 0002 * 14!

4,600,000& 14

5,600, 000& 14

Y >=my

=Ny

=Y

69,800

46,000
23,000
4,600
18,400
19,200
9,600
1,920
7,680
4,600
2,300
460
1,840
5,600
5,600
2,800
560
2,240

40,000

29,800

5,600

Il
Al

4,000

2,000
2,000

4,000

201 LBty

Il
Al

2,500

1,250
1,250

1,000

1,500

01 AtR2telt

2,500, 0002 14

Il
Al

2,500
2,500

2,500

1,250
1,250

1,000

1,500

307 2I2+0| &

Il
Al

1,500

750
750

1,500

01 9222y
O 1. 9z

> LAY T EHI(
)

H

Jzon

HWRHE, E4%

1,500,000&

>*

1

Il
Al

1,500
1,500

1,500

750
750

1,500

KNS EStAZLHEN N ALS

39,072

65,000

A 25,928




SN
X XH .
S Tt

el

B

Yy ry
oy 0y oy
Mok 4 A

0% O Ol
nz
]
P
10
[
40
£
40

i
x
N
.

.S (2AH) - MBAY - BES O

22
J2
=2
(Rl
12
==
S
Ol
0

16,036
3,207
19,829

= mn X

201 et 37,072 41,150 N4,078
15,036
3,007
19,029

= mn Y

=2
DASHENDHEMNE E2E MA

28,672,000& » 14|

& 7,000,000 * 14!

10
}‘1_|
Jx
4
0

70,0003 1021 +22]

= mn X

= Y

37,072
35,672

28,672

14,336
2,867
11,469
7,000

1,400

1,400
700
140
560

38,150

21,078

202 O

=Y

2,000
1,000
200
800

4,000

22,000

2,000,000 * 14!

=N Y

2,000
2,000

1,000
200
800

4,000

22,000

=N X

231,198

115,599
23,119
92,480

228,630

2,568

101 Q1]

= mn X

41,000
20,500

4,100
16,400

39,700

1,300

04 JIZtHZ2NSES
Og kAt
> ol

il

45,900 »221+260

Y4
o
Jon
3
i

45,9003 201 x54&

>y

=N X

41,000
41,000

23,868
11,934
2,387
9,547
4,958
2,479
496
1,983

39,700

1,300




SN
X XH .
S Tt

el

B

Yy ry
oy 0y oy
Mok 4 A

0% O Ol
nz
]
P
10
[
40
£
40

i
x
N
.

.S (2AH) - MBAY - BES O

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

\Y4

o0= 45,9003 #2021 %212 %43 7,712
3,856

771
3,085
> ElX= 1,500,000 »2¢! 3,000
1,500

300
1,200
> A2 = 1,462,000& * 14| 1,462
731
146
585

Bl NS Rl RIS

>y

201 LEH2 | 8,498 12,190 N3,692
4,249

849
3,400

>y

01 AtR

FE
o
=5

7,998 11,190 A3,192
7,498

T
me 4>
0o
=

Y
02 Mo
02
@
I>
=
e
il

22 ME(2EHATE)
5,250,000& 14 5,250

2,625
525
2,100

= mn X

Y4
IH
Hy
L
0e
Ao
02
=5
He
b
0

STl
2,248,000 14 2,248
1,124
224
900

2 A u=H| 500
> FSA /S L= 500,000& 1¢! 500
250
50
200
02 83 a]] 500 1,000 A500
O3 A2 &HI= X 500
D AEFEHISXE(MEE24012 28)

500,000 =14 500
250

50
200

>mny

= mn X

=N X

202 Oddl 2,000 2,000 0
1,000
200
800

= mn X

01 WY 2,000 2,000 0

o
O S2AY ESZ0YI 100, 0002 *221x103] 2,000
1,000

200
800

= mn X




SN
X XH .
S Tt

el

B

Yy ry
oy 0y oy
Mok 4 A

0% O Ol
nz
]
P
10
[
40
£
40

1}
x
bl
bal
e

.S (2AH) - MBAY - BES o

_|
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

206 M= dl 1,000 1,000 0
500
100
400

= Y

01 M=Hl 1,000 1,000 0
O x=clds ME+¢ 500,000& »23! 1,000
500

100
400

=N Y

301 et ez 2,000 2,000 0
1,000
200
800

=N X

= 2,000 2,000 0

00,000& #22! %102/ 2,000
1,000
200
800

>y

o
N

[
:

307 HOI & 176,700 171,740 4,960

88,350
17,670
70,680

= Y

01

10

O
HD U
a
U
==

Oy
=
i
4
©
=

176,700 171,740 4,960
58,4003 5002/ x6& 175,200
87,600
17,520
70,080
Odl22=28 BAMA 2 1,500, 000& * 14! 1,500
750
150
600

=Y

= mn X

LOEAEE ALY 26,000 0 26,000
p) 13,000
Al 13,000

101 Q12| 15,780 0 15,780

p) 7,890
Al 7,890

04 JIZHHZ2XHSE= 15,780 0 15,780
O FLEHAMY 15,780

> Jl2=s 35,800 121250 8,950

p) 4,475
Al 4,475
> FR+E 35,8003 121 %52 1,862
p) 931
Al 931
> o= 35,8003 * 121 %222 %43 3,151




SN

X{ ZH -
S = -

B

Yy ry
oy 0y oy
Mok 4 A

0z 0% Ol

ool AFEK S EERE]
_ _ _ N E
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 0f - o e bl m =2
| 1,575
Al 1,576
> AR ER 1,817,0002 % 14! 1,817
p] 909
Al 908
201 Ypre | 3,920 0 3,920
p] 1,960
Al 1,960
01 At 3,920 0 3,920
O1 YergH| 3,620
> EBSHE YL ABE 7Y
3,620,0002 14! 3,620
| 1,810
Al 1,810
O3 2949 300
> RLEAAY ALY 100,000 %33 300
p] 150
Al 150
202 OfH| 600 0 600
p] 300
Al 300
01 2ot 600 0 600
O PUAHLIAY F=X0IHl 600,002 *14] 600
p 300
Al 300
307 Q12101 X 5,700 0 5,700
p] 2,850
Al 2,850
01 9axnat| 5,700 0 5,700
O 92428 ¢ 5,700,000 * 14! 5,700
p] 2,850
Al 2,850
St QX M A 120,480 0 120,480
| 60,240
Al 60,240
401 AlZHI LSO 120,480 0 120,480
p] 60,240
Al 60,240
01 Al&H 120,480 0 120,480
O StMAX DA &3 BAHI
40, 160,0002 *374 1 120,480
p 60,240
Al 60,240
FoIAYAE 149,274 90,263 59,011
p] 6,620
[ 28,200
Al 114,454




SH: ALEHD
Ha: AYEX
el EOIAAAT (9l & 2
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao Gl o HRs2
MONE B2 22 F ALY 8,274 8,263 11
| 6,620
Al 1,654
201 Yer2g| 977 977 0
| 782
Al 195
01 At 2ty 977 977 0
O1gsr+gY| 977
PEES HE L 2ETY 977,000 1A 977
| 782
Al 195
307 Q1201 528 517 11
| 423
Al 105
01 J2YRRY| 528 517 11
OMOHR &I AR 2FH|(BHEHI-18M))
44,0002 *1291 528
| 423
Al 105
403 RHXISHHSRH20IH 6,769 6,769 0
| 5,415
Al 1,354
02 2IIZSHTHEHCHE A b 6,769 6,769 0
OMOHR &I HATICH 20 Z1H| (2HOKI,66M))
84,6102 802! 6,769
| 5,415
Al 1,354
My sEe A 45,000 34,000 1,000
= 9,000
Al 36,000
307 Q20| 45,000 34,000 11,000
= 9,000
Al 36,000
SIEEEEETT 45,000 34,000 11,000
OFPAEE AW 20,0008 *2, 2502 45,000
= 9,000
Al 36,000
2025 22 32,000 24,000 8,000
= 6,400
Al 25,600
307 QIO 32,000 24,000 8,000
= 6,400
Al 25,600
01 22272 32,000 24,000 8,000
2025 2R 20,0002 *1,6009! 32,000
= 6,400




SN
X XH .
S Tt

el

B

14 1Y 1Y
re oy oy
2 of oy

0 A A
oY
[Pl

1}
x
2
bal
e

.S (2AH) - MBAY - BES

[
2

20
B
2

Al

25,600

= H

32,000

6,400
25,600

24,000

8,000

307 &l

e
S
[z

=

32,000

6,400
25,600

24,000

8,000

01 2

O
Y
0 M

=2

1
=
@ 4
U

A
]
oy
]

af 20,0002 =1,6002!

=z H

32,000
32,000

6,400
25,600

24,000

8,000

Ot
12
0
for
oY
pal
=
Q@

= H

32,000

6,400
25,600

32,000

wW
o
<
e
A
=)
A

=

32,000

6,400
25,600

32,000

01 9

3l
He
1
iU

tol

a]] 20,0002 %1,6002!

=

32,000
32,000

6,400
25,600

32,000

= mn Y

1,146,582

551,491
104,621
490,470

1,435,646

A289,064

>y

360,000
180,000

36,000
144,000

724,356

N 364,356

=N X

360,000
180,000

36,000
144,000

724,356

A364,356

[wml

Hed AL B

b oISH &=

360,000,000& 14!

>y

360,000

360,000
180,000

36,000
144,000

724,356

A\364,356

gtk ol=Hl X&

=Y

418,210
209, 105
41,821
167,284

375,210

43,000

307 2120l &

= mn X

418,210
209,105

41,821
167,284

375,210

43,000




SN
X XH .
S Tt

el

B

e
0x 0¥ oy
O O Ol
1Ny pal

o
m
40
]
0

1
x
X
o
i
10
5
X
=
1
=
1%
g
0x
i
2
>
]2
=20
R
12 H
o
£l
Ol
0y

o

Sz =l 418,210 375,210 43,000
Ogst ez HIXIA 418,210,000& 14! 418,210

209,105
41,821
167,284

>y

BRI HTAY 268,000 268,384 A 384
134,000
26,800
107,200

>y

101 1A 5,870 9,000 A3,130
2,935

587
2,348

=N X

04

S
e
>
ry

AsSE = 5,870 9,000 A3,130
SIALY JIFRIZ2 2 A 5,870
35,8003 121106 3,795
1,897
380
1,518
35,8003 x121%21 752
376
75
301
35,8003 x1Q1%21&! 752
376

75
301
DAEEZ 571,000& x14! 571
286

57
228

O
02
o
-
o oY H

\Y4 \Y% Y4
0z ol -
2 30 rt
o 1>
UL
= Hn Y Rl RIS

= mn Y

= mn X

201 =&l 6,246 5,000 1,246
3,123

625
2,498

= mn X

01 AtR2teld] 6,246 5,000 1,246
O1 git=FH| 5,746

,000& * 14 5,746
2,873
575
2,298
500
100, 000& 52| 500

250
50
200

=N Y

H0
>
o

\v4 w
02
o
o
0¥
>
1
UL

= Y

202 O 2,000 2,000 0




SA:
X{ ZH -
(==l I

el

=N
0x 0¥ oy
O ¥ Ol

1Ny pal
B

o

C

x

_|

0

B.C9(3) - HRAY - B2

rz
J2

=2
e
12

=X

1,

000
200
800

2,000, 000& =14

=X

2,
2,
1,

000

000
000
200
800

2,000

=X

252,

126,
25
100,

384
192

,238

954

252,384

252,384,000& 14!

=Y

252,
252,

126,
25
100,

384

384
192

,238

954

252,384

> in o

,500

750
150
600

1,500

1,500, 000& = 1CH

= mY

1,500
1,500

750
150
600

1,500

|
Al

51,100

4,500
46,600

16,424

34,676

°
¥
=

17,000

17,000

O
o
&> =
mooM ry

o

2o

VvV vV
ooz
1T U P (V1

o

Hy
aal
o
T
1

M
]
w
>
Q
N
o

M 2=
45,900 »121%230
45,9003 x121+502!

839,660 »33!

1,629,000 » 14!

17,000
17,000
10,557
2,295
2,519
1,629

17,000

e
o
H0
02
=

Il
Al

6,000

3,000
3,000

6,324

N324

>
10
=
o
=

©
e
a
s

=8

Y4
0z
[
e
0l
A

02 I8 u=|

o
=
0z
>
1%
O
T

N

= M

,000& x5& #2502

)
Al

6,000
2,500

2,500
1,250
1,250
3,000

5,324

676




SN AASAD
HE: AYSH
ol Syl (el &2
_ _ _ N E
SNBSS - HRAY - BHES Aboy e 2
> OHS R B AR 2HAI D S (FNTP)
1,500, 0002 x22! 3,000
| 1,500
Al 1,500
03 2g4Y 500
DAL EBESSAY BASY
100, 00021 #53] 500
| 250
Al 250
202 048] 1,500 1,000
| 750
Al 750
01 2Uioib| 1,500 1,000
OXCIERITEAIY S 0|
50,0002 ¥201 *153] 1,500
Il 750
Al 750
207 HPIHL LI 10,000 0
02 & &l 10,000 0
OUMSSRR2IAY HAT202 Nt
10,000, 00024 * 14! 10,000
307 2I2H0I 13,500 6,500
| 750
Al 2,750
NIEEEEEN 13,500 6,500
OSYAHE L SENY ZAX
50,0002 ¥ 1205 6,000
OBYAAX 20,0002 ¥300S 6,000
ONLERIEUTAY £28 7Y
20,0002 *755 1,500
| 750
Al 750
405 THAHE S 3,100 2,600
01 RAUSEHSY| 3,100 2,600
O2YAHEEHD) 500, 0002 *2CH 1,000
O oI 700,0002 * 14 700
O PC 1,400,002 14 1,400
NEPREETEIN 47,772 47,772
| 23,886
Al 23,886
202 048] 1,500 1,500
| 750
Al 750
01 2Uioibl 1,500 1,500
O XeAtEl ALZA ZX0IH)
1,500,000 14! 1,500




B

e
0x 0¥ oy
O O Ol
1Ny pal

el SRE
. _ . Il ~
SN EB -GS - MBAY - BES arey i =
Il 750
Al 750
307 QI2t0IA 46,272 46,272 0
Il 23,136
Al 23,136
05 2IIRAE S 46,272 46,272 0
OXNS A2 A2 XA 2EH|l 46,272,000 *14] 46,272
Il 23,136
Al 23,136
FELD A HZ2elALY 1,500 3,500 22,000
201 LEH2HH| 1,500 3,500 22,000
01 AtSR22/H] 1,500 3,500 A2,000
O1 get=ZH| 1,000
DOIEL A MMy EES M
200,000& 565 1,000
O3 2g8+¢ 500
DOtEL AA ol ZA=g
100, 000& 53| 500
293t (A2Ss& ) 152,130 85,778 66,352
Il 29,976
& 5,995
Al 116,159
g2 97,505 42,911 54,594
Il 29,976
& 5,995
Al 61,534
S 234l 35,794 42,911 AT 7
101 el 24| 35,794 38,031 N2,237
01 E= 35,794 38,031 N2,237
OAl2tel 28+ 7,4572 %1621 %x300A1 2+ 35,794
olARHHI(Bx) 61,711 0 61,711
Il 29,976
= 5,995
Al 25,740
101 el ] 61,711 0 61,711
Il 29,976
& 5,995
Al 25,740
03 RIAHAZZTE 61,711 0 61,711
O NEESHALHEN ML ALS 12| 18,265
> Jl2=s 35,8003 »121+260& 9,308
Il 4,654
< 931
Al 3,723
> == 35,8003 #1211 %54 1,934




SN
X XH .
S Tt

el

o0y
JY 0 oy
H0 Mo ol
02 09 ™
ooy
==
™
S
0l
]
3]

« IH A

!
x
2
2

- SR () - MRA

02
;

0x
1o
=2
rz
J2

967
193
774
35,8003 * 121 %212 %43 3,008
1,504
301

1,203
1,742,000& * 12! 1,742
871
174
697
1,273,000& » 14! 1,273
637
127
509
> =3 50,000 221« 1004 = 1,000
500
100
400
OAHISTAY 21,663
45,900% x121%260 11,934
,967
,193
74
479
,239
248
992
> o= 45,9003 x121%212 %43 3,856
1,928
386

1,542
> EX= 1,920, 100& x1¢! 1,921
961
192
768
> AUHEE = 1,473,000& * 14| 1,473
736
148
589
2 o2l 21,783

> Jl2=s 45,900% »121%260 11,934
,967
,193
74
479
,239
248
992
> aos 45,9003 x121%212 %43 3,856

\v4 \V4 \V4
IS m 0
?E 1 o
it o0 i
]
>Ny >HY >y

= H X

= mn Y

v
S|
M
w

=X

Y4
1
30
1
o

45,9003 # 121 %54

> HN S >N
O SR QG

=X

=Y

=X

> == 45,9003 # 121 %54

R ORISR

= H X

20
B
2




SN ALBID
MM WNSYAL (ALBAD)
Chel: ol gy (oA
_ _ _ N E
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'Oﬁ,‘\ja‘g Hos
ol 1,928
= 386
Al 1,542
> E=Z 1,754,000 12! 1,754
| 878
< 175
Al 701
>4t RER 1,760,0002 * 14! 1,760
DIEET 54,625 42,867 11,758
DIEET 54,625 42,867 11,758
201 Yere | 19,305 16,947 2,358
01 AtR2telt| 9,216 6,856 2,360
O1 Ypragt| 6,360
PRENMSY ~EH| 6,360, 000! * 14! 6,360
05 22| 2,856
>oRt. EaR 7,000 %1701 %23| + 122 2,856
02 Bzl 10,089 10,091 A2
O1 2222 < XAl 3,600
>RBRI 200,000 *122 2,400
> AUEREE 400,0002! *3CH 1,200
O4 x+g. Hetyl 6,489
PABREU L RNSS 2,163,0002 <30H 6,489
202 01l 24,480 25,920 A1,440
01 201l 24,480 25,920 A 1,440
Ol e8| 2,040,0002 * 122 24,480
203 YR 4,840 0 4,840
02 FAILRETY| 640 0 640
OB A A L ETI Y| 40,0002 %162 640
04 RASYARETY 4,200 0 4,200
ORNSIALRETY| 350,0002! * 122 4,200
405 XtaHE S| 6,000 0 6,000
01 RtArYSEF S| 6,000 0 6,000
O= A 6,000,0002!*1CH 6,000




